AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

FYAAO EPTAZIAZ
EZETAZOMENH ENOTHTA: «YTIOAOTTEMOX TTAPAMETPOIN TA THN YTTAP=H OPIOY ITO X, € R»

Epyacia 1"
_ 2x2+(5+202)x+b-1 ,
Av lm} 1 =15 , va ppceite Ta a, peR
X—)E X-E
Epyacia 2"
, , ax® +8x% +3x -2 , , ,
Aivetar n ouvdptnon f(x)= AV n ypagikh Tapdotdon Tng f SiépxeTal

x? -p
ané 1o A(0,1/2) kai lin;f(x):/\ va ppeBolv Ta a,p kar A .

Epyacia 3"

, , , XX —ax+p
Aivetai n ouvdpTtnon f: R -{3} > R pe tUmo: f(x)= %3 émou a,pBeR.

Av 10XUEI lingf(x) =1, va ppeite Toug apiBpolc a , b .

Epyacia 4"

, , . x*+Bx-2
Aivetai n ouvdpTnon f:R-{0,1} > R pe T0mo: f(x) :%, émou a,pBeR.

Av 10XUE! lin}f(x) =3, va Ppeite Toug apiBuolc a, p .

Epyacia 5"

Cavl+x% -1

Aivetai n ouvdpTtnon f:R* — R pe tomo: f(x) == omou acRR.

Av 10XUE! lin?)f(x) =peR , vaPpeite Toug apiBuolc a, p .

Epyacia 6"

(L-2)x* +ix -4
x? -4

Aivetai n ouvdpTnon f:R—{-2,2} - R pe 1Umo: f(x)= ,0mou L eR.

Av 10XUE! limzf(x) =pe R , vappeite Toug apiBuolc A, P .

Epyacia 7"

. , . . a- 4x)+ X
Na ppcite Ta a,p € R , wote va 1oxVer: lim n“( ) =B .

x>0 x* 4 x?
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Epyacia 8"

2 2
: a“x + 3a-nux —2X° —2X - GuvX +2X , . .
Eotw f(x)= » 2 ka g(x)= ZGUV . Na ppeite To a e R, WwaTte va eivai

X
lim (x) = limg (x)

Epyacia 9"

2ax® +Bpx - 6
xX-3

Aivetai n ouvdptnonf : R —{3} - R pe TUmo: f(x) = ,0mou a,BelR, e
Dﬂf(x) =14

a) Na d¢cifete 611 via x = 3, eivar 18a+158=6. P) Na ppeBolv o1 TIpéC TwY a Kai P, yia X # 3

Epyacia 10"
. 3x ‘X +4
Na ppcite Ta a,f e R , wote va 1oxVer:  lim nm(3x)+a t4+p =1
x—0 nu(5x)
Epyacia 11"
nu(ocx) av x<0
Av f(x)= \/X_ , va ppeite 10 lirr(\) f(x) ,yiakd®e aeR
X X—>
av x>0
X2 +2x
Epyacia 12"
x?-2ax—-o, av x=>-1
Aiverar n ouvapTnon f ue T0mo: f(X) =1 _ox? 4+ px —y ‘o1
x+1 o -

Na ppeite TiIg¢ TIHEg Twv a , P, ¥ € R, WoTe n ypagikn mapdotaon Tng f va Téuvel Tov dovay 'y
0To onyeio Ye TeTaypévn 2 Kai va uttdpXel To 6pio lim1 f(x).

Epyacia 13"

) , ) ax’ -px+1, av x<-2
Aivetai n ouvdpTnon f pe TUTO: f(X) = ,
Bx‘+ax-1, av x>-2

Na ppeiTe TIC TIHEC Twy a,B € RWoTe va utdpx el To lim2 f(x) kai va eivar: lim2 f(x)= ling g(x)

, 4|x|
= (x-2) +3]1
omou g(x)=(x-2) + +><2 2
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